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1-K.KBapTUpa, 41 M2, 13/17 aT.
Jomonenoso,

MockoBckasa o6n, r lomoaenoeo, MKp CeBepHbIn,
yn FarapuHa, g 49

¢ py6. 5 800 000




MpopoaéTca 1-koMHaTHaa KBapTMpa obLen
naoLWanbio 41M. 13/17-3TaXKHOro MOHOMUTHOTO
AoMa. B KBapTMpe BbIMOTHEH KaYeCTBEHHbIMN
PEMOHT. KOMHaTbl N30TMPOBaHHbIE.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowagb: 20 M2
ITax: 13

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: eBpopeMOHT
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Bu1a 13 OKoH: Ha ynuuy
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Ob6ulasa nnowagb: 41 M2
Mnowanb KyxHu: 12 M2

STaxken B pome: 17

Trn 6ankoHa: NoaXus
CocTosaHMe obbekTa: OTIMYHOE
Hannuune nHTepHeTa: Aa
MycoponpoBo: HeT

Tvn goma: KVIpI'IVI‘-IHO-MOHOHI/ITHbIl‘;I
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